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Οι «εξορκιστές» της Θεσσαλονίκης επιμένουν στα social 
media: «Μακάριοι όσοι διώκονται για χάρη του Ιησού»

σευχή τους, με την στήριξη τους και με 
την αγάπη τους. Και θέλουμε να ξέρετε ότι 
και εμείς προσευχόμαστε για εσάς. Συνε-
χίζουμε να κάνουμε το έργο του κυρίου, 
όπως το κάναμε εδώ και 7 χρόνια τώρα 
εδώ στην Ελλάδα και σε ολόκληρο τον 
κόσμο και ξέρουμε ότι το καλό δεν είναι 
αρκετό γιατί το καλύτερο έρχεται. Εμμά-
νουελ ο θεός είναι μαζί μας», αναφέρει 
στο βίντεο.
Είχε προηγηθεί βίντεο στο YouTube, 
όπου η αυτοαποκαλούμενη «Εκκλησία 
των Εθνών» υποστηρίζει ότι η σύλληψη 
του επικεφαλής της αλλά και οι διώξεις 
τον πιστών της συγκεκριμένης θρησκευ-
τικής ομάδας προετοιμάζουν τα μέλη της 
για ένα νέο επίπεδο ζωής.
«ΔΕΙΤΕ ΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ 
ΚΑΙ ΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
ΤΟΥ ΜΕ ΧΕΙΡΟΠΕΔΕΣ ΣΑΝ ΕΓΚΛΗΜΑ-
ΤΙΕΣ!!! Ποια είναι η κατάστασή σου αυτήν 
την ώρα; Αντιμετωπίζεις προκλήσεις και 

Θ
ύελλα αντιδράσεων έχει προκα-
λέσει η υπόθεση με τους εξορ-
κισμούς στην Πλατεία Αριστο-
τέλους στη Θεσσαλονίκη από 

την αυτοαποκαλούμενη «Εκκλησία των 
Εθνών».
Η αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη 
ενός 24χρονου και ενός 38χρονου, που 
ωστόσο αφέθηκαν χθες ελεύθεροι. Σε βά-
ρος των δυο συλληφθέντων, του αυτοαπο-
καλούμενου Πατέρα Χαράλαμπου και και 
του υπεύθυνου Τύπου της συγκεκριμένης 
θρησκευτικής ομάδας σχηματίστηκε δι-
κογραφία για παράβαση του νόμου περί 
θρησκευτικής ελευθερίας και ορίστηκε δι-
κάσιμος για τις 14 Νοεμβρίου.
Η αυτοαποκαλούμενη «Εκκλησία των 
Εθνών» δημοσίευσε βίντεο στο YouTube, 
όπου σχολιάζει την «άδικη» -όπως λέει- 
σύλληψη του επικεφαλής της, ο οποίος 
τόνισε μέσω βιντεοσκοπημένου μηνύμα-
τος ότι θα συνεχίσει να κάνει «το έργο του 
Κυρίου» και ότι δεν τον αποθάρρυνε η 
σύλληψη.
Στο βίντεο, απευθύνθηκε στον πνευμα-
τικό του ηγέτη και ιδρυτή της εκκλησίας 
των Εθνών Εμμάνουελ Τζοσούα λέγοντας 
μεταξύ άλλων ότι «το καλό δεν είναι αρκε-
τό γιατί το καλύτερο έρχεται». 
«Εμμάνουελ ο Θεός είναι μαζί μας. Όπως 
ήταν αναμενόμενο μας είδε ο εισαγγελέας 
και μας άφησε ελεύθερους. Θέλω να ευ-
χαριστήσω όλους τους χριστιανούς, όλα 
τα παιδιά του θεού σε ολόκληρο τον κό-
σμο, οι οποίοι μας στήριξαν με την προ-
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πειρασμούς; Μήπως σε διώκουν; Να θυ-
μάσαι ότι όλα αυτά δεν έχουν σκοπό να 
σε καταστρέψουν αλλά να σε προετοιμά-
σουν για ένα νέο επίπεδο στη ζωή! Πάρε 
θάρρος! Ο Ιησούς Χριστός είναι μαζί 
σου», αναφέρει ανάρτηση που συνοδεύει 
το βίντεο.
Η ανάρτηση στα social media για την σύλ-
ληψη τους επικεφαλής: 
«Μακάριοι αυτοί που διώκονται για χάρη 
του Ιησού Χριστού! Η σύλληψη του πα-
τέρα Χαράλαμπου είναι αναμφισβήτητη 
απόδειξη ότι ο Λόγος του Θεού δεν έχει 
αλλάξει και δεν πρόκειται να αλλάξει ποτέ! 
Όπως αναφέρει ο σπουδαίος Απόστολος 
Παύλος στην Επιστολή προς Τιμόθεον 
Β’ 3:11-12: «τους διωγμούς, τα παθήμα-
τα, που μου συνέβησαν στην Aντιόχεια, 
στο Iκόνιο, στα Λύστρα, ποιους διωγμούς 
υπέφερα· και απ’ όλα ο Kύριος με ελευθέ-
ρωσε. Kαι, μάλιστα, όλοι όσοι θέλουν να 
ζουν με τρόπο ευσεβή εν Xριστώ Iησού, 
θα διωχθούν».
Καθώς συνεχίζετε να μας θυμάστε στις 
προσευχές σας, πιστεύουμε ότι το παντο-
δύναμο χέρι του Θεού θα συνεχίσει να 
μας στηρίζει σε όλη αυτήν τη δύσκολη πε-
ρίοδο. Εκτιμούμε την αγάπη και την υπο-
στήριξη που δείξατε όλοι από τη στιγμή 
που έγινε γνωστή η είδηση. Ο Θεός να 
σας ευλογεί όλους!
Σίγουρα τα καλύτερα έρχονται, στο πα-
ντοδύναμο όνομα του Ιησού Χριστού! Ο 
Θεός είναι μαζί μας!», έγραψε η «Εκκλη-
σία των Εθνών»

Ιωάννινα: Ελεύθερος με περιοριστικούς όρους ο 
αντιδήμαρχος Ζίτσας για τον βασανισμό του γαϊδάρου

είχε δεχθεί επίθεση από λύκο. Τραυματί-
στηκε στο στέρνο του, το ανέβασε στην κα-
ρότσα του αυτοκινήτου του να πάει να του 
παράσχει τις πρώτες βοήθειες. Στην πο-
ρεία άγνωστο για ποιο λόγο (…) και χω-
ρίς να το αντιληφθεί προφανώς, το πόδι 
του ζώου έπεσε στην άσφαλτο, κρατώντας 
η τριχιά εντός της καρότσας το υπόλοιπο. 
Σύρθηκε για πόσα μέτρα σύρθηκε και εν 
συνεχεία όταν έπεσε όλο το ζώο το αντιλή-
φθηκε ο φερόμενος δράστης και αν δείτε 
το αυτοκίνητο είναι σταματημένο στα 10 
μέτρα», είπε ο κ. Δημήτρης Δήμος. Ο ίδιος 
είπε ακόμη ότι οι πλατφόρμες στο διαδί-
κτυο έχουν κατακλυστεί από μηνύματα 
εκβιαστικά και απειλητικά σε βάρος του 
αντιδημάρχου και πως όπως και σε άλλες 
περιπτώσεις, «δικάζεται και καταδικάζεται 
ερήμην».
Ανέφερε ακόμη ότι ο 63χρονος αντιδή-
μαρχος, δεν μπορεί να ξύπνησε μια μέρα 
και να είπε «ας σύρω ένα γάιδαρο μέσα 
στο χωριό να με δούνε όλοι» και πως την 
εκδοχή ατύχημα, δεν την διερεύνησε κα-
νείς.

Ε
λεύθερος με περιοριστικούς όρους 
αφέθηκε ο αντιδήμαρχος Ζίτσας 
μετά την απολογία του για την 
υπόθεση της βάναυσης κακοποίη-

σης του γαϊδάρου.
Το περιστατικό συνέβη στο Γραμμένο Ιω-
αννίνων και ο αντιδήμαρχος συνελήφθη 
κατόπιν καταγγελιών κατοίκων που αντί-
κρισαν τον δρόμο πλημμυρισμένο με αί-
ματα από το άτυχο γαϊδουράκι. 
Οι όροι που του επιβλήθηκαν είναι εμφά-
νιση στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής 
του κάθε 1η και 15 του μηνός και απα-
γόρευση εξόδου από την χώρα Μιλώντας 
στον ΣΚΑΪ ο δικηγόρος του αντιδημάρ-
χου, Δημήτρης Δήμος, έδωσε διαφορετι-
κή εκδοχή της υπόθεσης.
Ισχυρίστηκε ότι το ζώο είχε τραυματιστεί 
μετά από επίθεση από λύκο, ο κατηγο-
ρούμενος το ανέβασε στην καρότσα για να 
το μεταφέρει και να του παρασχεθούν οι 
πρώτες βοήθειες, αλλά για άγνωστο λόγο 
το πόδι του γαϊδάρου έπεσε στην άσφαλτο 
και δεν το αντιλήφθηκε αμέσως. «Η θέση 
του εντολέως μου είναι ότι το ζώο αυτό 
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